L'information a I'heure d'Internet

Exercices

Exercice 1

Pourquoi dit-on que, sur Internet, I'information est structurée de facon horizontale ?

Cochez la bonne réponse.
(O Parce qu'elle échappe aux frontiéres nationales.
(O Parce qu'elle est structurée par un partage de l'information entre pairs.
(O Parce qu'elle échappe a la censure.
(O Parce qu'elle est sensible aux théories du complot.

(O Parce qu'elle est contrdlée par les grands médias.

Exercice 2

Qu'est-ce que '« effet Streisand » ?

Cochez la bonne réponse.

Le fait qu'en cherchant a faire disparaitre une information sur le Web, on augmente le nombre de personnes souhaitant
y accéder.

O Le fait qu'Internet tende systématiquement a privilégier les fausses nouvelles par rapport aux vraies.
(O Le fait qu'Internet permette aux grandes agences de sécurité de bénéficier des données en ligne des grands groupes.
O Une addiction a la recherche d'information sur Internet.

(O Une volonté des gouvernements de collaborer entre eux pour rechercher les lanceurs d'alerte et les traduire en justice.

Exercice 3

Quand éclate le scandale des Panama Papers ?

Cochez la bonne réponse.
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O2011
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Exercice 4

Dans quel domaine rencontre-t-on le plus d'adhésion aux théories du complot ?

Cochez la bonne réponse.
O L'histoire alternative
(O Le domaine médical
(O Le domaine politique
(O Le domaine des sciences naturelles

(O Le domaine économique

Exercice 5

Qu'est-ce que la désinformation ?

Cochez la bonne réponse.
O Le fait de cacher la vérité ou de mentir au public dans un but de manipulation.
O Le fait de faire rédiger I'ensemble des articles par des agents du gouvernement.
(O Le fait de censurer les journaux avant leur publication.
O Le fait d'interdire certains médias.

O Le fait de détruire les archives des journaux.
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